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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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МЕДИЧНА ІНФОРМАТИКА. ІНФОРМАЦІЙНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ У МЕДИЦИНІ 

 
Влад Г.І. 

Персональне навчальне середовище сучасного викладача в умовах дистанційного 

навчання 

Буковинський державний медичний університет, м.Чернівці, Україна 
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Інформаційно-освітнє середовище – це поєднання новітніх інформаційних технологій 

та сучасних педагогічних здобутків, що повинно призвести до максимального ефекту 

проведення навчального процесу в умовах дистанційного навчання. Сучасне інформаційно-

освітнє середовище закладів вищої освіти забезпечує: 

– інформаційно-методичну підтримку освітнього процесу; 

– планування освітнього процесу і його ресурсного забезпечення; 

– моніторинг ходу і результатів освітнього процесу; 

– сучасні процедури створення, пошуку, збору, аналізу, обробки, зберігання та подання 

інформації; 

– дистанційну взаємодію всіх учасників освітнього процесу.  

Ефективне дистанційне навчання також включає в себе розроблений самостійно дизайн 

середовища на основі новітніх комп’ютерних технологій. Це включає такі інструменти, як 

блоги та мікроблоги, соціальна мережа та система соціальних презентацій, система обміну 

мультимедійними файлами (наприклад, YouTube) і спільна система редагування. У відповідь 

на ці технічні можливості розробляються нові освітні підходи, особливо в дистанційному 

навчанні. Крім того, технологія дистанційного навчання почала тісно втручатися у внутрішню 

освіту. Внутрішня освіта включає вміння комп’ютерів редагувати вміст веб-сайту. 

Комп’ютерна підтримка навчальної спільноти, спільний доступ до ресурсів (відео, фотографії, 

аудіо, посилання, презентації) та спільна робота з документами. 

Дистанційне навчання буде ефективнішим, якщо кожен викладач зможе створити 

власне інформаційно-освітнє середовище у складі загального інформаційно-освітнього 

середовища вищої школи. Існує багато технічних варіантів організації інформаційно-освітніх 

середовищ для дистанційного навчання. Цілодобовий доступ до інформаційних ресурсів, 

онлайн-тестування після кожного модуля, відеоконференції – усе це допомагає студентам 

підвищити рівень знань, умінь та навичок. 
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